

Великая Отечественная война в каждой семье оставила свой след. Кто-то не вернулся с войны, а кто-то вернулся раненый или инвалидом. Это было страшное и нелегкое время для всего народа. Люди голодали, иногда им даже приходилось есть траву, а если была возможность иметь маленький кусочек хлеба, то его растягивали на весь день. Повсюду был голод и нищета. Мне бы хотелось рассказать про своего прапрадеда по папиной линии. Звали его Павел Гредякин, родился он в Оренбургской области. В 1941 году ушёл на войну. Дома мой прапрадедушка оставил семью: жену и троих детей, изредка слал письма. Провоевав пару лет, он погиб в Кёнигсберге. За участие в боевых действиях мой прапрадедушка был награждён посмертно. Наша семья очень горда им и благодарна всем, кто внёс свой вклад в Победу в Великой Отечественной войне!

*Тимошина Владлена, 2 курс, 2 англ.*